

Смотры народных талантов на хромпиковом заводе всегда отли- Балетная студия Дворца чаются большой массовостью. В каждом цехе есть свои певцы, тан- культуры металлургов исполцоры, чтецы, ансамбли. Одним из лучших является инструменталь- няет хореографическую сюнту ный ансамбль седьмого цеха. Зрителям особенно нравится пение воспитателя детского сада № 71 Анны Ионычевой.

Фото М. ДРОНОВА.



«Времена года» на музыку П. И. Чайковского.

Фото Н. БУЛЫГИНА.



Агитбригада «Протяжка» клуба Старотрубного завода боевая в городе. На последнем смотре художественной самодеятельности она заняла первое место за содержание репертуара и качество исполнения. Сейчас коллектив под руководством С. А. Старцева готовит новую программу, в которой будет отражена заводская жизнь. Фото А. ЗИЯТДИНОВА.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯИТЕСЫ

INT SHAWAIRM / PHIIM

№ 23 [8659]. Год издания 38-й

СУББОТА, ФЕВРАЛЯ 1969 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

В СЕ крупные городские очаги культуры имеют подшефных в селах и деревнях нашего района, в совхозах «Афанасьевский», ные инструменты и рекви- нечно, не решит.

Дважды —

вторые в стране

старотрубников. Постанов-

лением коллегии Министер-

ства черной металлургии и

президнума ЦК профсоюза

работников металлургиче-

ской промышленности по

итогам Всесоюзного: сорев-

нования за четвертый квар-

тал коллективу завода при-

суждено второе место с

вручением денежной премии.

место во Всесоюзном сорев-

новании и коллективу тру-

болитейного цеха этого же

предприятия.

Вновь присвоено классное

Большой

можно

Ключ к прогрессу

«Ачитский» и «Русский По- полкома горсовета отмече- за весь год только два раза того или иного клуба. Ко-там». Такое содружество но, что связь эта еще очень побывали в Хомутовке, хотя му их учить, как не городполезно и необходимо, по- недостаточна. Она зача- она расположена совсем ским коллегам, имеющим ход к делу, бывают случаи тому, что оно крепит связь стую носит временный ха- рядом. А клубы рудоуправ- несравненно больший опыт. равнодушия к просъбам города и села, во-вторых, рактер, нет в ней системы ления и завода горного обо- безусловно, понимание с подшефных. Так, директор помогает поднимать куль- и плановости, методическая рудования, кузинский и обеих сторон должно быть Дворца культуры металлуртурный уровень периферии. помощь подшефным очагам «Прогресс», крупные биб- взаимным. Уже сейчас пора гов В. И. Пименов очень Коллективы первоуральских культуры оказывается сла- лиотеки города, музыкаль- составлять содержательные холодно встретил посланклубов практикуют поездки бо. Лишь в декабре город- ная школа вообще стоят в планы сотрудничества, в ко- цев Битимского Дома кульпо подшефным районам с ской отдел культуры про- стороне от этого дела. торых должны найти отра- туры и отмахнулся от их
концертами, лекциями, по- вел недельный семинар, но Главная проблема сель- жение и методическая по- просъб. Исполком горсовесылают сельским библиоте- одно только мероприятие ского клуба — подбор и мощь, и подготовка к 100- та указал на недопустикам книги дарят музыкаль- такой большой задачи, ко- учеба кадров. Шефы, меж- летию со дня рождения мость подобных фактов.

планы сотрудничества, в ко- цев Битимского Дома кульду тем, именно этому воп- Ленина, и учеба сельских Первоуральские очаги концерты, росу уделяют меньше всего кадров. Вот в чем кроегся культуры располагают обзит, обслуживают торжест- Безусловно, концерты, росу уделяют меньше всего кадров. Вот в чем кроегся культуры располагают обвенные вечера. За послед- лекции тоже нужны, но внимания. А селу нужны смысл подлинного шефства, разованными кадрами, именее время активизировали когда они являются эпизо- хорошие руководители клу- и вот от чего может быть ют широкие творческие свою помощь селу клуб дическим явлением, пользы бов и кружков, баянисты, хорошая отдача. Городско- возможности, богатый опыт имени ленина хромпиково- приносят мало. Самый боль- художники. Идейно-воспи- му отделу культуры необхо- работы. Передать его селу, го завода, клуб Старотруб- шой Дворец культуры ме- тательная работа с ними димо более творчески рас- научить сельских культпро-

в оказании помощи селу, успокаиваться не цифрами, количеством концертов, а задумываться над содержанием работы.

Зачастую имеет место формальный, казенный под-

ного завода, Дом культуры таллургов лишь дважды по- должна быть выдвинута на сматривать содружество с светработников трудиться строителей.

сылал своих артистов в первый план, ибо в конеч- селом, анализировать за- на высоком уровне, содер- И все же на состоявшемся подшефную Битимку и раз ном итоге только она ре- просы жителей периферии, жательно и интересно — во вторник заседании ис- — в Слободу. Динасовцы шает успех деятельности искать главное направление вот смысл шефства.

н. кириллов, зав. агитпунктом Nº 23.

НАВСТРЕЧУ

ВЫБОРАМ

ЛЕКЦИЮ о международном положе-

нии прочел на днях в агитпункте № 30, расположенном в поселке Первомайка, М. Морозов, Затем он ответил на во-

подготовился к приему избирателей. Здесь есть Положение о выборах,

свежие газеты, настоль

ные игры, телевизор. На стене — схема поселка, план работы. Об этом позаботились заведующий Ю. Нарбутовских

и его заместитель А. Ку-

пункт № 23. Каждый ве-

чер дежурные готовы принять избирателей, по-

беседовать с ними, ответить на вопросы. Парторганизация цеха № 35 Новотрубного за-

вода хорошо оформила агитпункт. Многие аги-

таторы уже побывали у избирателей, провели беседы о Положении о

выборах в местные Со-

веты депутатов трудя-

м. фЕДОТКИН.

* * * Я РКО светится огонек на здании школы № 21. Здесь агит-

просы. Агитпункт

шкин.

щихся.

ПАРТБЮРО центральборатории Новотрубного завода и ГПТУ-6 пересмотрели состав коллектива. К избирателям пойдут агитаторы А. опытные Егорова, А. Червова, В. Губанов, А. Абрамова, П. Мурайкин и молодые А. Козлов, В. Цыбина и Опыт старших используется молодежью, чтобы агитмассовая работа среди избирателей до-

стигла цели. г. коленов.

* * *

И НСТРУКТОР горко-ма КПСС Т. В. Братцева провела в агитпункте при школе № 17 семинар агитаторов. Она посоветовала, как дучразъяснительную работу среди населения.

Агитпункт хорошо оборудован коллективом завода горного оборудования. Составлен план работы, намечены сроки проведения массовых мероприятий.

Б. ШИЛЯЕВ.

Н ЕОБЫЧАЙНО холодная 11 нынче на Урале. В отдельные дни морозы достигают 47 градусов. Холода не лучшим образом сказы-

побелой

поздравить

ваются на работе лесорубов. Но тем не менее коллектив Перескачкинского лесоучастка успешно справляется с графиком вывозки леса. Поддерживая почин тугулымских ле-созаготовителей, они перешли на по-чальник его Э. И. Геринг, — пролуторасменную работу малокомп- изводственный план янзаря выпол-лексных бригад. Наши лесорубы во нил досрочно. главе с бригадирами Т. Сантгалие- Секрет успеха лесозаготовителей —

вым, В. Козулиным, И. Горбачевым то, что для людей в лесу созданы сменное задание выполняют на 130— хорошие условия: горячие обеды, 140 процентов. Как правило, при норме 60 кубометров они отгружают по 100—110.

в отличной организации труда, в высокой трудовой дисциплине и слаженности. Надо добавить к этому и

чай и т. д. Коллектив лесопункта стремится достойно встретить 100-летие со дня рождения В. И. Ленина.

А. ДРОЖЖАЧИХ, старший инженер по технике безопасности Первоуральского леспромхоза.

У СПЕШНО завершил минувший год коллектив Пер-воуральского участка треста Газмонтаж.

-- План по освоению средств перевыполнили на шесть процентов, - сообщил начальник участка А. А. Пантюхин. - Хорошо идем и в январе. Нынче уже подготовили для пуска газа пять домов, в том числе самый большой в городе — 132-квартирный дом № 3 в четвертом микрорайоне треста Уралтяжтрубстрой. Полностью закончена прокладка наружных сетей газопровода в седьмом микрорайоне. В результате можно подавать газ сразу в семь домов.

В настоящее время готовим к подаче газа дома 36-а квартала. Правда, новотрубники несколько затянули колку траншей из-за морозов. Но, думается, в ближайшие дни войдем в график, Кстати, в этом квартале внутренняя разводка в домах сделана. Как только завершим внешние сети, и здесь вспыхнет голубой огонек.

В соровновании высоких показателей добиваются бригады Н. В. Крашенинникова и И. А. Сысоева.

М ногие труженики металлообрабатывающего завода живут и работают, обгоняя время. Высокая 1970 ГОДА квалификация позволяет им намного перевыполнять нормы.

который уже давно выпол- изводительного труда. нил свою пятилетку и сейчас трудится в счет 1972

Немного отстали от него работницы Е. И. Кудряшова, Вот, к примеру, элек- Т. Т. Неволина, Е. Ф. Вартросварщик цеха техно- хатова, Р. Д. Гладких, логического оборудования, М. С. Огородников и дручлен завкома Борис Афа- гне, которые выдают пронасьевич Елисеев. Четкость, дукцию в счет 1970-71 точность, высокое качество годов. В ленинском сорев-- так характеризуют труд новании металлисты покаэлектросварщика Елисеева, зывают образцы высокопро-

> М. ЗАЙШЕВ. рабкор.

года.

СЛАВНЫМ ТРАДИЦИЯ

дальнейшее воспитания молодежи на заветах по защите социали-боевых традициях Советской стической Родины и т. д. Армии.

очередь

23 ЯНВАРЯ в нашем шире и глубже строить аги- ближающейся женных Сил. Он объявлен чи с участниками Октябрь-Комитетом ской революции, граждан-ДОСААФ. Цель месячника ской и Отечественной войн, военно-патриотического женных Сил, о ленинских

В течение месячника сле-Какие же задачи стоят дует обновить уголки и сейчас перед первичными комнаты боевой славы на организациями доброволь- предприятиях, в учебных за-ного общества? В первую веланиях необходимо лами, посвященными при-

* Фоторепортаж



НА УЧЕБНОМ ПУНКТЕ ХРОМПИКОВОГО ЗАВОДА

Время летит незаметно.

по огневой подготовке.

са В. Н. Карандашов. С ув-

лечением знакомятся ребя-

та с устройством стрелко-

видно и на снимке, где

В. Третьяков и В. Лужбин (слева направо) еще раз проверяют свои знания по

взаимодействию частей руч-

дые хромпиковцы приходят

Программа занятий насыще-

на, не так легка, но инте-

ресна. Поэтому и посещае-

мость здесь высокая. С боль.

изучает военное дело. Хорошее пополнение получит

от завода наша армия в ны-

желанием молодежь

м. дронов,

корреспондент.

Фото автора.

нештатный

Дважды в неделю моло-

пункт

ного пулемета.

нешнем году.

шим

на свой учебный

А ДМИНИСТ РАЦИЯ, ходят товарищи. Вот та-партийная и общест- кой момент я и поймал в венные организации хром- объектив фотоаппарата, когпикового завода, выполняя да Н. Довгополый, А. Зыновый Закон о всеобщей рянов и В. Петров (на верхвоинской обязанности, мно- нем снимке слева направо) гое сделали для того, что- сообща разбирают одну из бы призывники предприя- тонкостей работы полевой тия хорошо подготовились радиостанции. к службе в армии. Это сразу чувствуется при знаком- Вот и перерыв. А за ним стве с учебным пунктом. следующее занятие. Теперь стве с учебным пунктом. Отличные помещения, состоящие из трех классных Его ведет лейтенант запакомнат, оборудованы добротным инвентарем, необходимыми наглядными пособиями: плакатами, витрина- вого оружия. Впрочем, это ми и т. д. Хороша у химиков и материально-техническая база. Есть здесь телефоны, полевой коммутатор. радиостанции, разнообразное стрелковое оружие, уставы Советских Воору-женных Сил, другая техни-ческая и специальная лите-

Тщательная подготовка, безусловно, сказалась и на занятиях. Они, как правило, проходят очень организованно, четко. Хорошая дисциплина — примечательная черта жизни пункдней. Я побывал у призывников, когда они готовились к занятиям по радиоделу. Собранные, сосредоточенные, ребята еще повторяхи прошедшую когда дежурный с нарукавной красной повязкой подал по-армейски команду:

_ Встать, смирно! После доклада о готовности группы к занятиям, преподаватель, майор запаса А. А. Аликин здоровается с юношами. Урок начинается. Повторение пройденного. Изложение нового материала. Толковые, ясные ответы по теории, практике. Если у кого-то случается заминка, на помощь при-

2 стр. «ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА» ј февраля 1969 г., № 23

городе начался месяч-ник, посвященный 51-й го-скую работу. Формы ее дах, фотовыставках. И, ко-довщине Советских Воору- разнообразны: вечера-встранечно, уже теперь следует подумать о резком улучшении организаторской рабо-Она должна включить в развитие лекции, беседы и доклады себе такие мероприятия, оборонно-массовой работы об истории наших Воору- как сдача всеми призывниками зимних норм комп-«ГЗР» и пулевую лекса стрельбу, проведение пиоигры «Зарница», нерской дальнейший рост членов ДОСААФ в Первоуральске, успешную реализацию би-

> Начавшийся месячник будет особенно богат спортивными состязаниями. Так, 9 февраля намечено провести соревнования школьников по стрельбе из малокалиберной винтовки, 16 февраля состоятся соревнования по пулевой стрельбе. Как и в предыдущие годы, пройдут состязания призывников по троеборью на приз газеты «Под знаменем Ленина». Их финал намечено провести 2 и 9 марта на городском пруду.

летов четвертой автомото-

лотереи.

По итогам месячника пер-

фронтовик.

шие 1-3 места по своим группам, ждут переходящие призы. настольные «За активную работу» и дипломы областного комитета ДОСААФ.

Месячники оборонно-массовой работы в нашем городе стали уже традицией. Особенно успешно прошел один из последних, посвященный 50-летию Совет-ских Вооруженных Сил. Тогда переходящим призом обкома ДОСААФ была отмекома досласти чена школа № 7, настоль-ными знаками — первичные организации хромпикового и Новотрубного заводов. У нас есть все возможности продолжить эти традиции, встретить 51-ю годовщину нашей Армии новыми достижениями. Они могут и должны стать достойным вкладом во всенародную подготовку к 100летию со дня рождения Владимира Ильича Ленина.

> Д. МАЛЬЦЕВ, председатель городского комитета ДОСААФ.



НАШ ДЕВИЗ: продолжать боевые традиции отцов, отлично готовиться к службе в рядах Воору-

НАША ЦЕЛЬ: в каждой школе, на каждом предприятии создать музей, комнату боевой славы, воспитывать молодежь под лозунгом: ударник на производстве — отличник в армии; готовить будущих воинов физически закаленными, овладевшими одной из военно-технических спе-циальностей, значкистами «Готов к защите Родины». Каждый призывник — комсомолец.

СЛОВО К ВАМ, ВЕТЕРАНЫ

ЕЛО ИХ ЖИЗНИ

Б ывший Офицер запаса. Не иначе, как с глубоким уважением произносятся такие слова. Это естественно: за ними - судьбы людей, отдавших годы своей жизни нелегкому труду, совершивших высший ратный подвиг во имя социалистической Отчизны. Но не только в этом видится мне место в жизни их, моих бывших однополчан, снявших офицерские мундиры, может быть, совсем недавно, а солдатские шинели около 24 лет назад, Сейчас мирное время, другими заботами и делами живет страна. Это верно. Но значит ли сегодняшний день что люди, доказавшие кровью своей и годами безупречной службы в армии Родине, верность MOTYT уйти в запас, забыть дело, которое составило суть их жизни? Я говорю о чувстве ответственности в деле воспитания нынешней молодекоторая готовится к службе в армии. Разве не наша первая забота передать сыновьям и внукам нашим все то, что называется любовью к Родине, стремление быть ее защитником в трудную минуту военной

Да, это наша забота. И с глубоким удовлетворением вижу я, что мысли мои подтверждаются в жизни. Хотя бы на примере людей, которые работают с призывниками в учебном пункте Старотрубного завода. Все они: и Алексей Серафимович Трухин, начальник пункта, и Иван Васильевич Люляев, и Михаил Иванович Каменских, преподаватели - общественники, офицеры запаса.

опасности?

и выполняют они пору ченное им дело, не счита ясь со в вает, после временем. Бы занятий расходится молодежь

учебного класса, остает ленного в работу с моло- мало. Его материально-тех-ся, чтобы послущать воспо- дежью человека. Очень ча- ническая база за последнее многих боевых орденов написаны тысячи книг, поставлены десятки фильмов. А сделать это Люляеву удается. Почему? Да потому, зультатам их молочто встают перед дежью в его рассказах не только события минувшей войны — люди ее, участники, такие же вот 18-летние парни, чуть ли не маль-

О чем думали они, о чем мечтали, как дружили, умирали как — вот о чем говорит капитан запаса. Потому так и слушают его призывники, и взрослеют шой и сердцем. И понимают, что любовь к Родинетолько красивые и гордые слова.

зывников не знает энергич- и

он вечно занят то в стрелмедалей. Конечно, не так ковом тире, то организаципросто заинтересовать ре- ей спортивных соревнова-Он всегда в окружении ребят. И нужно видеть, как радуется он хорошим стрельбы, как огорчают его неудачи. Эта заинтересованность — от души. И будеть, как больно ребята переживают свои промахи.

Под стать товарищам своим и Алексей Серафимо-вич Трухин, по-армейски вич Трухин, немногословный, всегда собранный коммунист. Он для молодежи — пример аккуратности, пунктуальности армии.

А вот Михаил Иванович Приятно писать мне эту шей молодежи. Каменских. Кто на заводе, корреспонденцию. О хорода и в городе среди при- ших людях в ней речь. Да перемен отрадных на ного, беспокойного, влюб- учебном пункте завода не-

минания Ивана Васильевича, сто трудно бывает встре- время пополнилась. Для зав прошлом командира ми- титься с Михаилом Ивано- нятий созданы все условия. нометной роты, кавалера вичем. А все потому, что Но только вот пользуются ими еще не все. В прошлом году в газете сообщалось, 410 призывники фабрики бят событиями, о которых ний, то на учебном пункте. бытового обслуживания, металлозавода, спасательной станции плохо ошим ре- пункт, пропускают занятия. очередной Обращалось на то внимание администрации предприятий и организаций, секретарей партийных дущие воины понимают это. комсомольских организаций. Не раз приходилось мне ви- Но, видимо, там не учли Но, видимо, там не учли критику. А когда это думают сделать? Ведь учебный год в разгаре.

Но это к слову пришлось. Просто хотел рассказать о людях, не ушедших в сторону от важной общественной работы. И хочется мне, чтобы, прочитав мое письтех качеств, которые так мо, другие фронтовики занеобходимы для службы в думались над тем, что они сделали для воспитания на-

с. чистов, участник Великой Отечественной войны.

ВЕРНУЛИСЬ СОЛДАТЫ

Х ОТЯ многие из них уже несколько мать Мария Васильевна, ныне пенсио-Впрочем, она сохранится у большинства на многие годы, точно так же как и умение держать себя в общении с людьми, внутренняя, так сказать, подтяну-тость — верный признак большой жизненной школы. Да, повзрослели, возмужали на глазах десятки и десятки паргорвоенкомат, где получали необходи- знакомо: ребята, работа... Да и пермые документы после возвращения из армии. Я разговаривал с некоторыми из них, интересовался их планами на будущее. И рад был, что у вчерашних солдат они такие ясные, определенные.

— Думаю вновь вернуться на Ново-

трубный завод, — говорил один. — Спешить не буду. Придется осваивать гражданскую специальность. Нужно осмотреться, решить, какую выбрать, — заявлял второй.

- А меня стройка ждет. Дело при-

вычное, - сообщил четвертый. Строительные площадки и заводские цехи, техникумы и вузы — все дороги труда, учебы, творчества открыты перед недавними воинами. И сделала это Родина, гражданский долг перед которой они выполнили с честью. Взять хотя бы, к примеру, Леонида Промахова. Боль-шая радость пришла сейчас в дом № 11 по улице Металлистов, откуда Леонида провожала в ряды Советской Армии его

А недель в штатском, военная вы- нерка, проработавшая четверть века теправка этих ребят все еще заметна. лефонисткой на почте. Сын ее служил безупречно, награжден нагрудным значком «Отличник Военно-Воздушных Сил». До призыва Леонид работал слесарем механического цеха Старотрубного завода, был там на хорошем счету. На вопрос о том, что намерен делать сейчас, он ответил:

спективы у завода замечательные... Хорошая семья Промаховых. Я

знаю, как и отца Леонида, Сергея Григорьевича, коммуниста, долгие годы работавшего в горфинотделе. Сейчас его нет в живых, но трудолюбие, скромность, многие хорошие качества своего характера передах он сыновьям. И отцовские черты видны сейчас, как в Рудольфе, Владимире, так и в Леониде. Старший Владимир служил в армии тоже. Был он отличным солдатом. А теперь работает электриком в седьмом цехе Новотрубного завода, здесь же трудится слесарем и Рудольф. Оба они члены бригад коммунистического труда. Теперь в рабочем строю Промаховых новое пополнение. Думается, что Леонид продолжит славные традиции своей семьи. Впрочем, это сделают и десятки его сверстников, что недавно сменили военную форму на штатские костюмы.



Отличный комбинат бытового обслуживания построен в Билимбае. Рассчитанный на 30 рабочих мест, он располагает широкими возможностями для удовлетворения нужд трудящихся поселка. Однако возможности эти не используются в полной мере. Так, в прошлом году пункт проката выполнил плановое задание лишь на 67 процентов, фотография - на 61, мастерская по ремонту обуви — на процентов. В долгу перед населением и другие службы комбината. Так сказапостановка плохая рекламы, другие организационные недостатки. 30 января работа комбината бы тового обслуживания об суждена на заседании полкома поселкового Совета. На нем присутствовали представители администрации фабрики имени 1-го Мая. Намечены меры по исправлению положения дел.

Прошел январь. Вот некоторые итоги отдыха трудяшихся хромпикового завода за минувший месяц. 20 химиков побывали в домах от дыха, 15 — поправили здоровье в лучших санаториях страны, 55 — в профилактории предприятия, несколько сотен провели дни на базе «Снежинка». Кроме того, пять производственников получили путев-ки на курорт «Курьи», приобретенные за счет фонда предприятия.

отпускни-Среди первых ков года А. В. Бодров, рабочий седьмого цеха, побывавший в Пятигорске, бывший слесарь второго цеха, нынче пенсионер М. Байдаков, выехавший в Ялту, и многие другие.

Б. А. Фурманов, работавший главным инженером 1-го строительного управления, назначен заместителем начальника технического управления Главсредуралстроя.

На днях партком треста Уралтяжтрубстрой рекомендовал на должность главноинженера СУ-1 Смоленского, начальника производственно - технического отдела того же управления. Евгений Александрович с 1934 года рождения. Он — член КПСС 1959 года. Образование высшее. В 1966 году окончил строительный факультет Уральского политехнического института.

Вчера в нашем городе побывала группа редакторов городских и районных газет Оренбургской, Перм Челябинской облас и Удмуртской АССР находящихся настоящее время на курсах переподготовки в Высшей партийной школе в Свердловске. Гости посетили редакцию газеты «Под знаменем Ленина», познакомились с работой ее отделов, посетили Дворец культуры Ново-трубного завода и городскую типографию, в которой особенное внимание гостей привлекла полиграфическая база производства газет.

К. А. Минеев, егерь общества охотников Новотруб. ного завода, передал лицен зию на отстрел лося А.С. Белянину, браконьеру, не имеющему к организованным охотникам никакого отношения. Этот факт раскомиссией горисполкома 30 января. Мера наказания егерю — 20 рублей штрафа.

ОТДЕЛ СТРОГИЙ СЧЕТ И. Т. ГУБКО, директор динасового завода ОФИЦИАЛЬНОЙ Тинасорый завод завода Тинасорый завод завода Тинасорый завод завода

Динасовый завод — один из пионеров хозяйственной реформы. О том, как трудились огнеупорщики в новых условиях, рассказывает директор И. Т. Губко.

Сегодня у динасовцев большой трудовой праздник — выдача вознаграждений из фонда материального поощрения по итогам года. Она проводится торжественно во Дворце культуры. Об этом мы сообщим подробно в ближайшем номере газеты.

ния и экономического стимулирования свидетельствует об огромных ее возможностях. Она заставила пропредприимчивости, Внедрение новых оценочных показателей для цехов и рудниновых положений о поощрении, совершенствоваусиление хозрасчета, работы по научной организации труда позволили пеповышенные ревыполнить задания прошлого года. Так, реализовано продукции сверх плана на 423 тысячи рублей. Сверхплановая прибыль достигла 325 тыс. рублей, а уровень рентабельности — 22,9 процента при процента при плане 21,9. Повышены производительность труда, классность, сортность и выпуск динаса особого назначения.

Важное мероприятие -полный перевод: тепловых на природный газ. В результате остановлеция. Мы отказались от потребления твердого топлипроизводственных нужд. Только это дало возможность высвободить более 60 человек, резко сок- первое место. ратить затраты.

Введена в эксплуатацию вторая туннельная печь. Хоизделий полностью в ней еще не освоен, 0 однако опыты говорят

ты завода в условиях снижению отходов коксовоновой системы планирова- го и стекольного динаса. В печах периодического дей-

Освоено изготовление фуявлять больше инициативы, теровочных пластин из стали Х12-ф1, что увеличивает стойкость прессформ

три-семь раз. оказался Эффективным пакетный способ отгрузки огнеупоров. укладывался гоны вручную по одной штуке, то сейчас автопогрузчик везет и укладывает целый пакет.

Вот еще шийся успехом. Мы оборуучасток и освоили довали выпуск новых огнеупорных изделий — безобжиговых динасобетонных блоков. Использование их в прокатном производстве сулит металлургам большую выгоду.

Итог усилий огнеупорщиков замечательный: по результатам третьего квартала нашему коллективу было присуждено первое мена газогенераторная стан- сто во Всесоюзном соревновании и переходящее Красров СССР и ВЦСПС. За четвертый квартал за предприятием вновь сохранено

Перевыполнение повышение обеспечило уровня материального поощрения трудящихся. Дополнительные отчисления от сверхпланового объема реа-

ВУХЛЕТНИЙ опыт рабо- больших перспективах по лизации и рентабельности 72 тыс. рублей. составили Поэтому удельный вес премий из фонда материальноствия они весьма значитель- го пощрения в зарплате рабочих увеличился в срав-



Восемнадцать лет — стаж большой. Прессовщик фринционных прессов второго цеха динасового завода М. М. Зарипов нанопил богатый опыт, до тонкости изучил дело.
Ударник номмунистического труда не держит в сенрете свои знания. Сейчас он руководит шнолой передовых ме-

Сейчас он руководит шнолой передовых ме

шнолои передовых методов.
Немало усилий приложил рабочий, чтобы коллектив достиг высоких результатов. А потому Магруф Магафурович получит сегодня солид ное вознатраждение по получит сегодня солидное вознаграждение по итогам года — 164 рубля

нении с 1967 годом в два - уменьшает отчисления в охвачено более них ведущих профессий изводственного персонала. Единовременное вознагражвыплачено в размере 12дневного заработка.

Вместе с тем, анализируя деятельхозяйственную ность, ясно видишь и существенные недостатки, ние эффективности производства. Так, все еще вызывают перерасход разного непроизводительные потери. Велик выход брака в производстве — 5,9 процента. В целом по заводу до-

стигнуто увеличение приплат' за повышенное качество динаса. Однако в ос- вать выпуск новых новном цехе - первом их, сожалению, недополучено 29 тыс. рублей.

Мы много говорим же на отдельных агрегатах прессы, превышать **УХИТРЯЮТСЯ** удельную норму расхода.

основных фондов в услови- дельную приобретают особое значе- сокоплотного динаса, нас же на ряде участков оборудование исполь- 3000 тонн. зуется неудовлетворительнеплановые ремонты меха- системы низмов в первом цехе.

быль и, соответственно, боями, неудовлетворительдов, можно было бы продолжить и дальше. Но и приведенные примеры свиполе деятельности для осуществления режима экономии обширное. Нужно помнить, что любая потеря одного рубля — из-за некахода топлива или простоев вертом году пятилетки.

раза. Премированием было поощрительные фонды на 500 рабо- 7,34 копейки.

Значительный резерв процента общей чис- повышение качества проленности промышленно-про- дукции: сокращение брака в обжиге и полуфабрикате не менее чем на 25-30 продение по итогам года будет центов. Требуется освоить в туннельных печах обжи сложных фасонных изделий, дальнейшего добиться классности и повышения сортности изделий.

Надо улучшить использоустранения которых немыс- вание наших основных фонлимо дальнейшее повыше- дов — начиная от экскаваторов рудника и кончая тепловыми агрегатами в цехах. Для удовлетворения потребностей металлургов необходимо закончить строительство и ввести в эксплуатацию цех по производстдинасобетонных блоков производительностью на 20 тыс. тонн в год, организодинаса - малоразрыхляющегося для воздухонагревателей доменных печей — не менее 7 тыс. тонн. Насущэкономии материалов, топ- ная потребность — модер-лива, электроэнергии. И все низировать существующия существующив смонтировать установить в цехах не менее 6 автоматов - съемнииспользования ков. Намечаем пустить оттехнологическую ях экономической реформы линию по производству выустановим пресс усилием

Более полному использоно, например, увеличились ванию преимуществ новой препятствовали некоторые Перечень каналов, по ко- факты, не зависящие от орым уходит наша при- нас: подача вагонов с перего транспорта автобазы № 3

Дальнейшее совершейстдетельствуют о том, что вование системы хозяйствования, повышение эффективности производства и на этой основе усиление материального поощрения трудящихся - главная задача чественного сырья, перерас- нашего коллектива в чет-

ДВОЙКА ЗА ВОСПИТАНИЕ

ТИ мальчишки учатся в леву и его семье. Мальчишнов. Репин. среди них Сережка Фиру- гея давно отним. лев. Они развлекались тем. что крали из стаек велоси- левым. не нужны.

Не замолкло еще эхо этой ботает трубонарезчиком ки. Конечно, в детской ком- боток ранее делах оявились вые записи. Вызвали родителей, предупредили и подростков.

Пришли зимние каникулы, Школьники отдыхали в кино, театрах, туристских поподвыпившего человека, они следовали за ним до безножкой сбивали наземь, хватали шапку и убегали. Отнимали они шапки и у пришедших к елке, на ледяв парикмахерную горку, скую, во Дворец культуры.

«Шапочная» история конловные уборы, а родителей

вернемся к Сергею Фиру- подарок — готовальню,

У пятых-шестых классах, ка с 8 лет растет без отца. им по 13—14 лет. Курт, Ива- Правда, тот изредка проез-Воронцов — и дом навещает его. У Сер-

И вот я пришел к Фиру-Благоустроенная педы, мопеды. Фирулев то- двухкомнатная квартира, чиже участвовал, хотя в об- стенькая и уютная. Оба ро- щем-то машины ему были дителя были дома. Они еще молоды, приветливы. Он раистории, как Володька Во- четвертом цехе Новотрубронцов и Сережка утащили ного завода, она - резчиу одноклассников авторуч- ца, только в шестом. Заравполне приличный, нате милиции, в заведенных чтоб обеспечить себя и

рень, а в пятом классе познакомился с Воронцовым, тут его словно и подменили. Начал грубить мне. ходах, а наша компания за- болею частенько, может, и нялась разбоем. Увидев не углядишь когда, а у него один проступок за другим. И ведь чем только не занимали его. Записали в кинокружок — походил немного и бросил. Книги в библиотеке берет редко. Одно время лыжами увлена соревнованиях кался, четвертых классов первое место занял, домой ленту чилась в милиции. Компанию чемпиона принес. А в лагестрого предупредили, по- ре, мы его каждое лето тутерпевшим возвратили го- да отправляем, тоже первым был в пионерском мно-«озорников» оштрафовали. гоборье, снова домой при-Таковы итоги. А теперь вез чемпионскую ленту и в

Чем же объяснить тот перелом, что произошел в Сережкином характере именно в пятом классе?

Воронцов на него дурно влияет, — вздохнула мать. — А у нашего слабый ха-

Эти-слова вроде бы и справедливы. Сережка Воронцова не уважает в общем-то, но стоит тому заикнуться об уходе ков, как Сережка уходе с уроготов. Приятель небрежно закуривает - тому тоже надо. «Пойдем промышлять велои Фирулев не может отказаться. Он не отказывался, когда приятель посылал его воровать авторучки. Ему хочется быть смелым, независимым, самостоятельным, но желание это выливается совсем не в то русло.

Но, предположим, уйдет верх над слабой натурой мальчишки, уже испорчен-Мне хочется спросить Фирулевых, что они противопоставили улице, как искали подход к душе сына?

А было так. — Сережа, сходи за хле-

Иди сама! Мне Мать вздыхает, но одева-

ется, берет сумку, деньги. - Уроки выучил? - Конечно, выучил, Про-

верь, если хочешь. Но матери недосуг, Она занята на кухне.

— Ты где был? — Где, где... в школе.

ПРОЧТИТЕ В КРУГУ СЕМЬИ

появляется милиция. В подвале дома, где живут Фивелосипед. Родители в папорку. Тот дал слово с Воронцовым не водиться. Прошло время, и снова милиция. На этот раз — шапки. Мальчишку снова отодрали.

— И все? — спрашиваю

у отчима. - Стал я его привлекать к спорту, лыжи купил, детскую хоккейную команзаписал, но он все это бросил.

- A BH 4TO?

Тот пожимает плечами.

Сергея трудная натура. В парне, несомненно, есть хорошее, но здорового нравственного иммунитета не выработала в нем на перепутье. семья. И не выработала не крепкая рука, Воронцов из Сережкиной только потому, что воврежизни, что изменится? Ро- мя не спохватились, не пре- натура, легко поддающаяся Но вот мать рассказывает: Только вряд ли. В любое слушание. А отцовская на- брошен на произвол судь-— Был парень, как па- время может появиться но- стойчивость? Где она была, бы. Тем более, что и мать, вый Володька, и опять соб- когда Сережка бросал все и отец в состоянии дать лазн приключений возьмет секции, кружки? Любой педагог скажет, что самый трудный возраст — с пяной дурными поступками, того по седьмой класс. И жет быть, не в одной семье именно в этот период особая требовательность нужна со стороны родителей. А ее не было, не было чуткого внимания к Сережке. надзора за ним. Что же после этого толку - пороты И тут особый спрос к отчиму, мне кажется.

В эту семью он пришел как муж, как отец. И ответственность за воспитание в полной мере ложится на него. Записать парня в кружок, лыжи купить — это _____ 3 стр. только полумеры. А другого не было. И очень жаль,

На этом разговор конча- мальчишки первый авториется. И, наконец, в доме тет - отец, пусть даже и неродной.

Сейчас Сергей кается, дарулевы, спрятан ворованный ет слово исправиться. «Верите вы ему?» - допытынике, задали сыну хорошую ваюсь у отчима. Он с улыбкой отвечает: «Может, продержится месяца полтора». Да можно ли улыбаться если речь идет подростка, если надо кать нить к его сердцу?

Мать пыталась установить надзор за сыном. Ходила к начальнику отдела, просила ее в смену с утра перевести, но не оказалось мест. А это очень нужно, чтоб кто-нибудь из взрослых был вечером дома. Тут начальнику отдела нужно подумать, пойти навстречу Фи-

рулевой. Сергей Фирулев сейчас Emy торитетная. Противоречивая подростку должное воспи-

Takas BOT UCTODUS, M. MOсложилась такая ситуация. Очень хочется, чтобы дители, прочитав газетную статью, задумались, а как они воспитывают своих детей, все ли делают для того, чтобы вырастить хороших людей. И пусть разговор послужит взрослым предметом для размышлений.

А. БЕРСЕНЕВ, рабкор.

«ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА» потому, что для любого 1 февраля 1969 г., № 23



по дорогам **ЛЕНИНСКОЙ MEYTH**

В РЕБЯТАМ ОБ УРАЛЬСКОМ CKA304HNKE

■ «МОСКВИЧ» ЗА ОДИН РУБЛЬ

Комсомольская организация школы № 32 взяла обязательства к 100летию со дня рождения уже собрали материалы и цию по работам вождя «За-Ильича. Все группы вклю- создали совет подготовки дачи союзов молодежи» и чились в областную крае- экскурсоводов. Руководит «Великий почин». ведческую экспедицию «По им Надя Барышникова.

дорогам ленинской мечты». нинский зал, для которого гозор» проведет конферен- ренции на темы: «Почему

экспедиция краеведов

А на февраль и апрель орогам ленинской мечты». Комитет ВЛКСМ вместе с историко - социологическое Мы думаем открыть ле- политическим клубом «Кру- общество наметило конфе-

учение марксизма-ленинизма было, есть и будет всесильным?», «Что значит исторически, по мыслить Ленину».

Работы Ильича изучает и «Клуб тринадцатилетних».

Н. ШАПОРЕНКО, секретарь комитета ВЛКСМ.

И директора учатся

Р АБОТНИКИ Первоуральского гороно провели очередное занятие с директорами школ. Несмотря на сильный мороз, актовый зал школы-интерната был заполнен до отказа. Приехали коллеги из Ревды, Нижних Серег, Шали.

С большим интересом прослушали директора лекции «В. И. Ленин и педагогика», которую читал преподаватель Свердловского пединститута П. М. Плюснин и «Ленинский стиль взаимоотношений в коллективе», вела ее методист института усовершенствования учителей города Свердловска. О плане подготовки к 100-летию со дня рождения Ильича очень подробно рассказал ди-ректор Свердловской средней школы № 5 С. Г. Казан-

Он остановился на роли директора в школе, на его работе с коллективом учителей и учащихся, с классными руководителями, с пионерским и комсомольским активом, поделился опытом работы семинара педагогов, на котором изучаются труды Ленина, рассказал осоложиестве школы с произволстве. содружестве школы с шефами с производства. Первоуральцы и гости тепло поблагодарили лекторов.

Темой следующего занятия будет «Современный

М. АВЕРКИЕВА, нештатный корр.

НОВАЯ ВСТРЕЧА С П. П. БАЖОВЫМ

27 января советские люди отметили 90-летие со
дня рождения нашего земляка, автора «Малахитовой
шкатулки». П. Бажова.
На днях в книжные магазины Первоуральска поступили в продажу новинки
детской литературы. В числе их книга «Наш Бажов».
Об интересной жизни его,
о том, как Павел Петрович
стал писателем, о литературной и общественной деятельности его рассказывает известная уральская поэтесса Елена Хоринская.



Красивая местность окрест базы отдыха «Бодрость» Новотрубного завода. Зимой разбегаются по ней змейни лыжни. За 1968 год 75 тысяч гостей побывало на «Бодрости». Нынче зима суровая, но никакой мороз не останавливает городских спортсменов.

Фото А. ЗИЯТДИНОВА.

А втомотолотерея поинесла первоуральцам в прошлом году 54 крупных вымгрыша. Самыми удачли- владельцам «Москвича-412», Им покупки обошлись асего

54 ВЫИГРЫША

выми были новотрубник двух «Запорожцев», шест- в один рубль.

М. С. Сухоз, строитель Г. М. надцати мотоциклов, пяти Нынче Центральный Коми-Валькова, огнеупорщик В. А. мотороллеров, гринадцати тет ДОСААФ выпустил чет-карлов и другие. Конечно, радиоприемчиков «ВЭФ», вертую лотерею на восемьесть чему радоваться новым гіяти моторов для лодок, десят миллионов рублей.

Она делится на два розыгрыша. Тираж первого состоится в июле, а второго — в декабре. По условиям потереи, население получит в виде выигрышей половину суммы, реализованной гот продажи билетов.
и, грязных.

В первые дни нового месяца первоуральцы посмотрят широкоэкранную комедию «Зигзаг удачи», поставленную режиссером Э. Ряовым по сценарию Брагинского. Роли ис-Скобцева, Валентина Талызина, Алексей Грибов, Валентина Теличкина.

С большим интересом смотрится двухсерийный широкоэкранный фильм «Мертстудии «Ленфильм». Авто- жия.

Необычно начинается это ских чекистов с бандой на забавных недоразумени-

на экране в феврале

произведение. На экране - белогвардейцев, действоваводин из тех, кого никогда шей в двадцатые годы на не снимают в кино, о ком полняют Евгений Леонов, да известны немногим. Это Евгений Евстигнеев, Ирина советский развелнии В. Скобцева. Валентика советский разведчик Руся о том, как удается разоблачить немецких военных ское произведение о люд-преступников, тайно рабо- ских судьбах и характерах. тающих в одной из западных стран над созданием вый сезон» производства нового химического ору-

сценария и режиссер — дения В. И. Ленина. В репертуаре его ленты «Ленина В Польше», «Казнены на сер-постановщик С. Кулиш. жиссер А. Кольцатый сняфия представлена двумя радесвете», «На одной плавирине снимались Дона ли картину «Таинственный ботами. Прежде всего, это веселая французская кометер курилов. Прежде всего, построенная нете».

юге нашей страны.

На этой же студии «Мосфильм» экранизирован зна-менитый роман Ф. Досто-евского «Братья Карамазовы», сложное психологиче-Роли в фильме исполняют Кирилл Лавров, Михайл кинофестиваль, посвящен-Ульянов и другие. Автор ный 100-летию со дня рожсценария и режиссер -

ях, происходящих с богатым промышленником и его домочадцами.

зарубежный Второй фильм — румынская драма «Под созвездием Девы».

В дни годовщины Советской Армии мы покажем фильмы «Гроза над Белой», «Вдали от Родины», «Софья Перовская», «Таинственный монах», «Мертвый сезон», «Повесть пламенных лет».

В феврале продолжится кинофестиваль, посвящендения В. И. Ленина. В ре-

городской киносети.

АЛКОГОЛИКОВ—НА ЛЕЧЕНИЕ

8 апреля 1967 года Превидиум Верховного Совета РСФСР принял Указ «О Ураздомнаремонт, железнопринудительном лечении в дорожников станции Подтрудовом перевоспитании волошная, управления тренапитки. Добровольно же жалованию не подлежит.
злостных пьяниц (алкоголиков). На его основании таж о направлении на притаж о направлении на при-

ходатайства работников систематически пьянствова. лакторий на сроки от года жилищно-коммунальных от- ли, нарушали трудовую дис- до двух лет. делов заводов сантехизде- циплину, прогуливали. И в лий и динасового, участка семье вели себя недостой-

в поселке завода сантехиз- ева и Сигачева. ду и направил алкоголиков но. делий. Она рассматривала Они длительное время в лечебно-трудовой профилодатайства работников систематически посельности.

аиков). На его основании таж о направлении на при-состоялась выездная сессия нудительное лечение Зо-городского народного суда това, Насрутдинова, Андре-бу их товарищей по тру- ство которых удовлетворе-

Ф. ЗЛОКАЗОВ. народный судья.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

🗦 🕻 а голябых экранах

понедельник, 3 февраля ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

первая программа

17.15 Слушателям школ основ марксизма - ленинизма. Законы материалистической диалектики. Передача вторая. 18.00 «Дом, где рождались сказы...». Посвящается 90.летию со дня рождения П. П. Важова. 19.00 «Уральская марка 19.00 «Уральская марка на ВДНХ.». 19.35 Телевизионные новости. 20.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Для школьников. Телевизионное агентство «Пионерия». 20.30 Ленинский университет миллионов. История КПСС. «Партия — организатор разгрома немецко - фашистских захватчиков» (1941—1945 гг.). 21.00 Показывает Свердловск. «Десять минут позаци». Б. Карпенко. 21.10 Вечер музыкальных ответов.

вторая программа

19.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Телевизионные новости. 19.15 Концерт классической музыки, 19.45 «Неделя голубого экрана». 21.00 «Государственному академическому театру оперы и балета Латвийской ССР — 50 лет».

вторник,

4 февраля ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

первая программа

18.00 Передача «Детям до 16 лет..» Худо.
жественный фильм «Чапаев». 20.15 Телевизионные новости. 20.30
передачи из МОСКвы, Ленинский университет миллионов. Политэкономия социализма.
В. И. Ленин, «Как организовать соревнованиег», 21.00 Фестиваль
многосерийных телефильмов, «Операция
«Трест». 1-я серия, 22.30
«Время», Информационная программа. 23.15
Прогрессивные мастера
зарубежного искусства
ХХ века. «Кэте Кольвиц. 24.00 Первенство
Европы по фигурному
натанию.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Телевизионные новости. 19.15 «Самоцветы». Телевизионный журнал. 20.00 Для дошкольников и младних школьников. «Занимательная азбука»,

СРЕДА,

5 февраля ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

ПЕРВАН ПРОГРАММА

11.00 Телевизионное бюро технической информации. 11.15 Первенство Европы по фитурному катанию. 18.00 Мультфильм для детей. «Кто сделал облако?». 18.10 По вашим письмам. 18.40 «Кругозор». 19.20 «Артисты советского цирка в кино». 20.05 «Населению — о гражданской обороне».

Научно популярный фильм «Защита продовольствия, фуража и воды от заражения». 20.15 « Музыкальный почтовый ящик». 21.00 передачи из москвы. Телевизионный фильм «Операция «Трест». 2-я серия. 22.30 «Время». Информационная программа. 23.15 Страницы музыкального налендаря. А. Гурилев. 24.00 первенство Европы по фигурному катанию.

вторая программа

вторан программа
19.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ
МОСКВЫ, Телевизионные
новости. 19.15 «Унраинские вечера». Концерт
народной музыки. 20.00
Для школьников.
«Жизнь замечательных
людей». Я. Фабрициус.
20.30 «Науна — производству». Телевизионный
журнал.

HETBEPT,

6 февраля ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

18.00 «В мире интересного». Научно-популярный фильм «Кое-что об информации». 18.20 Телевизионные новости. 18.40 Художественный фильм «Сказка о царе Салтане». 20.10 Вечерний репортаж. 20.30 «Ровесник». Проблемы сельской молодежи. 21.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Телефильм «Операция «Трест». 3-я серия. 22.25 «Время», Информационная программа. 23.00 Концерт из произведений заслуженного деятеля истусств РСФСР М. Блантера. 24.00 Первенство Европы по фигурному катанию.

вторая программа

18.55 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ, Телевизионные новости. 19.10 Литературный театр. Е. Носов. «Рассиазы». 20.00 Для школьников. «Школа начинающего спортсмена». 20.30 «Честь рабочего человека».

пятница,

7 февраля ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 Художественный фильм «Сказка о царе Салтане», 18.00 Для младших школьников, «От А до Я со всеми останов-ками». 18.40 Киножурнал. 18.50 «Серп и модотот», 19.45 Телевизионные новости. 20.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Для школьников. «Веселый городок», 20.30 «Подвиг», Телевизионный альманах. 21.00 «Клуб любителей песни», 22.00 Эстафета новостей, 22.45 Концерт симфонического оркестра Грузинского радио и телевидения. 24.00 Первенство Европы пофигурному катанию.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.20 Показывает Свер-дловск, Учебная програм-ма. Физика. 2-й курс. Лекции 1—2. 19.45 Выс-шая математика. 2-й курс. Лекции 1—2.

РЕКЛАМ

ДВОРЕЦ СПОРТА ИМ. 50-летия ВЛКСМ. Первенство области по хоккею с шайбой. 1—2 февраля играют СК «Уральский трубник»— г. Кушва. Начало: 1 февраля в 15-30, 2 февраля в 12-00 дня.

«ВОСХОД». 1, 2, 3 февраля — цветная музыкальная кинокомедия «Трембита». Начало: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9, час. вечера.

«КОСМОС» 1, 2 февраля — широкоэкранный фильм «Дом и хозяин». Начало: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 час. вечера. 3 февраля — кинокомедия «Зигзаг удачи». Начало: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 час. вечера.

КЛУБ ИМЕНИ ЛЕНИНА 1, 2 февраля — «Щит и меч» Сеансы: 1 февраля — 1, 8 час. веч., 2 февраля — 1, 5-20, 8 час, вечера.

КЛУБ СТЗ 1, 2 февраля — «Непоседы» Начало: 5-20, 7, 9 час. веч.

ДОМ КУЛЬТУРЫ СТРОИТЕЛЕЙ. 1, 2 февраля — «Щит и меч». (1 и 2 серии). Начало: 11, 2, 5, 8, час. веч.



по адресу: г. Первоуральси, проспект Ильича, 21/40.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 5.72, зам. редактора — 2.05, ответственный секретарь — 4.94, отдел партийной жизни — 2.83, эко. номический отдел — 3.47, отдел писем — 2.21. бухгалтер — 3.71, директор типографии — 2.29.